
 
 
 

 

 

 

Tipps zur Optimierung der Akkuleistung 
 
 
 
 

Den Akku erst aufladen, wenn er unter mindestens 70% ist.  
 
 

Den Akku immer voll aufladen und nicht permanent nur für kurze Zeit laden.  
 
 

Den Akku einmal im Monat vollständig entladen und wieder voll aufladen.  
 
 

Akku nicht bei zu hohen (40° Celsius) oder dauerhaft niedrigen (-10° Celsius) Temperaturen laden.  
 
 

Das Ladegerät nach der Aufladung entfernen und nicht permanent laden lassen.  
 

 
Beim Kauf von Akkus oder Ladegeräten sollte nicht gespart werden, da billigere Produkte dem Gerät 
schaden können.  

 
 

Die Helligkeit des Bildschirms verringern.  
 
 

Eine kürzere Display Stand-by Zeit einstellen.  
 
 

Funktionen die man nicht benötigt ausschalten (Bluetooth, WLAN, GPS).  
 
 

Automatische Synchronisierungen (Kalender, E-Mails) deaktivieren.  
 
 

Anstelle von Live Hintergrundbildern ein dunkles statisches Hintergrundbild verwenden.  
 

 
Die Signalstärke überprüfen und bei schlechtem Signal den Flugzeugmodus aktivieren um ständiges 
Suchen nach einer Netzverbindung zu vermeiden.  

 
 

Als bevorzugtes Netzwerk „nur 3G“ oder „nur 4G“ anstelle von automatischer Netzwahl  
 

(2G/3G/LTE automatisch) auswählen um ein ständiges Suchen nach einer besseren 
Netzverbindung zu vermeiden.  

 
 

Anwendungen die nicht mehr benötigt werden deinstallieren oder deaktivieren.  
 
 

Widgets oder Anwendungen anhalten um den Datenverkehr zu verringern.  
 
 

Bei Bedarf den Energiesparmodus aktivieren.  
 


